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REBMA

transporte-t-il de pierres
en tout ?

TEXTE SCHEMA ECRITURE NOMBRE
du probléeme du probleme MATHEMA REPONSE au
-TIQUE probléme
Probléme 5
Dans une cagette il y a 14+20="7 ?=34
20 patates et 14
. car
carottes. Combien y a-t-
il de légumes dans toute 14 + 20 = @
la cagette ? 20
Probléme 4
Dans la vitrine du 22+10="? ?=32
boulanger, il ya 10
car
brioches et 22 croissants.
Combien le boulanger a- 22+10=
t-il de gateaux dans sa
vitrine ?
L’intrus
Probléme 3
, . . O >—< 14+20=7 ?=34
Léo avait 14 billes avant 2
la récréation. Pendant la 0 ? car
récréation il gagne 20 N
billes. Combien Léo a-t-il - 14+20= @
de billes apres la
récréation ?
Probleme 1
. 20+7=7? ?=27
Un ane transporte des .
pierres. |l transporte 20 o " ? car
pierres noires, 7 pierres
blanches. Combien 20 “ 7 20+7=[27
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REBMA

Probléme 2
_ O 10+14="? ?=24
Il'y avait 10 voyageurs )
- 14 :
dans un bus. A la mairie, car
14 voyageurs montent et
personne ne descend. 10+14 =4
Combien y-a-t-il de
voyageurs dans le bus
quand il repart ?
Probléeme 6
o , O X 7+20=2? ?=27
Un camion était chargé 5
avec 7 caisses de 7 20 . car
pommes. Il rentre dans .
7+20=

le garage et charge 20
caisses de poires.
Combien transportera -
t-il de caisses de fruits
en repartant ?
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